
14 1 1 
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

ESTADO DF SÃO PAULO 

ATA DA 74' (SEPTUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO SOLENE 

REALIZADA NO DIA 9 DE DEZEMBRO DE 2016, EM COMEMORAÇÃO 

AO CENTENÁRIO DO SAMBA. 

Às 20h, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, originada 

através do Requerimento n° 2256/2016, de autoria do Edil Antonio Carlos 

Silvano, convidando o Excelentíssimo 3° Vice-Presidente da Câmara 

Municipal de Sorocaba Edil Rodrigo Maganhato, para assumir a direção da 

Mesa principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a 

adentrarem no Plenário as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: 

Sr. Antonio Carlos Silvano Junior, Vereador eleito nesta Casa para a 

legislatura de 2017; Sr. Sérgio Barreto, Assessor Parlamentar; Sra. Telma 

Tecila, do Fórum de Cultura Popular e Tradicional de Sorocaba e Região e 

Sr. Claudio Rogério da Silva, do Grupo Panela do Samba. O Mestre de 

Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem os 

homenageados desta noite. O Mestre de Cerimônias convida a todos para 

que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, 

agradece as autoridades presentes e faz a leitura de correspondências 

recebidas das autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o 

Mestre de Cerimônias passa a palavra ao Presidente desta Sessão, 

Excelentíssimo 3° Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Edil 

Rodrigo Maganhato, o qual saúda a todos e faz seu discurso inicial. Neste 

momento, o Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem um vídeo 

produzido especialmente para esta solenidade. Em seguida, 

respectivamente fazem uso da tribuna: o Presidente Nobre Edil Rodrigo 

Maganhato; Sr. Antonio Carlos Silvano Junior, Vereador eleito nesta Casa 
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para a legislatura de 2017 e Sr. Claudio Rogério da Silva, do Grupo Panela do 

Samba. Após os discursos, o Mestre de Cerimônias, solicita 'que o 

Presidente Nobre Edil Rodrigo Maganhato faça a entrega das homenagens 

aos integrantes do Grupo "Semente do Samba": Ademilson Rodrigues 

Maranhão, Carlos Roberto de Carvalho, Gilson Andrade dos Santos, 

Marcelo Lopes, Milton Tadeu Cantidio e Ricardo Urbano da Silva. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias convida o Grupo "Semente do Samba" a 

fazer sua apresentação. Logo após, o Mestre de Cerimônias solicita que o 

Presidente Nobre Edil Rodrigo Maganhato faça a entrega das homenagens 

aos integrantes do Grupo "Panela do Samba": Claudio Rogério da Silva, 

Daniel da Silva Santos, Dirceu Marques Junior, Fábio Luiz Serra, Manoel 

Batista Faria Neto, Maurício Antenor, Rafael Souza Araújo, Rodrigo 

Ferreira de Souza e Vinicius Rodrigues Matos. Em seguida, o Mestre de 

Cerimônias convida o Grupo "Panela do Samba" a fazer sua apresentação. 

Às 22h, o Excelentíssimo 3° Vice-Presidente da Câmara Municipal de 

Sorocaba Edil Rodrigo Maganhato encerra a Sessão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

RODRIGO MAGANHATO: 

Pedro A. 
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